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KIHOBO - PLANTER


Velkommen!
Kære alle,

Jeg har glædet mig til at komme i gang med dette arbejde, lige siden fødevareministeren viste mig den tillidserklæring at udnævne mig til formand for det nye Bevaringudvalg.

Jeg har selvfølgelig tænkt meget over udfordringen ved vores arbejde, og ser sådan på det, at vores fornemmeste opgave i udvalget må være at hjælpe med at tage vare på de gamle danske husdyr. Jeg ved godt at formuleringen ”at tage vare på” er et gammelt udtryk, men jeg synes det er en ret præcis beskrivelse af vores opgave. Opgaven kan ”angribes” på forskellige måder og ud fra meget forskellige udgangspunkter, der jo både kan være farvet af hvilken art/race man beskæftiger sig med, og hvilken holdning man har til hold af de gamle danske husdyr, mht. fodring, opstaldning m.m.  

Jeg håber på, at vi sammen kan tage det store overblik, gemme vore forskellige udgangspunkter til de relevante diskusioner, og så koncentrerer os om et fordomsfrit samarbejde, så hele udvalget trækker på samme hammel.

Jeg ønsker, at vi i udvalgets arbejde anvender en uformel tone, hvor viden og synspunkter deles i gensidig respekt, også når man er uenige. Jeg forventer, at alle udkast til dokumenter, samt løbende drøftelser og tilkendegivelser holdes fortrolige, så der er plads til f.eks. at stille ”dumme” spørgsmål og skifte mening undervejs i processen, uden at skulle risikere at blive konfronteret med dette fra anden side. 

Jeg glæder mig meget til, at vi mødes den 7. august, I er i øvrigt alle altid velkomne til at kontakte mig med stort og småt. Jeg er nemmest at fange på mobil tlf.nr.: 51743605

God sommer!
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